

Ирбитская жизнь

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

№ 50 (889)
16 декабря 2015 год

6 543 208 149 5017

6+

КОРОТКО ПО ОБЛАСТИ

Областной маткапитал

Закон о бюджете на 2016 год сохраняет весь объем льгот для семей с детьми. Однако правительству региона предстоит уже сейчас начать проработку вопроса о продлении сроков действия мер поддержки, и в первую очередь регионального материнского капитала, в 2017 и последующих годах. Соответствующее поручение кабмину дал 7 декабря губернатор Евгений КУЙВАШЕВ на оперативном совещании.

Напомним, Президент России Владимир Путин, выступая с Посланием Федеральному Собранию, объявил о prolongации сроков выплаты федерального материнского капитала. Позднее Минтруда внесло в Правительство РФ законопроект о продлении программы материнского капитала на три года - до 31 декабря 2018 года.

Евгений Куйвашев отметил, что именно поддержка семьи, укрепление семейных ценностей, забота о материнстве является одной из главных задач государственной политики. Он подчеркнул, что во многом благодаря мерам, принятым на федеральном и региональном уровне для поддержки семей, в том числе - многодетных, воспитывающих приемных детей, в Свердловской области продолжается естественный прирост населения.

По словам губернатора, выплата материнского капитала стала одной из наиболее эффективных мер поддержки семей. Не случайно Президент Российской Федерации Владимир Путин поручил продлить действие федеральной программы материнского капитала.

В Свердловской области, помимо федеральной выплаты, при рождении третьего или последующего ребенка уральские семьи имеют право на получение регионального материнского капитала. Только за девять месяцев 2015 года выдано 7222 сертификата. С учетом индексации, в текущем году размер данной выплаты составляет более 116 тысяч рублей, а в случае рождения женщины одновременно трех и более детей семье выплачивается единовременная сумма - свыше 175 тысяч рублей.

Напомним, кроме материнского капитала, уральские семьи также имеют возможность участвовать в государственных программах, направленных на улучшение условий жизни. Так, свердловчане могут принять участие в программе "Жилье для российской семьи" и приобретать жилплощадь по цене 35 тысяч рублей за квадратный метр.

Особое внимание - многодетным семьям. За последние годы их количество выросло более чем в два раза. Одной из самых востребованных мер поддержки для таких семей является предоставление земельных участков для строительства жилья. Только в 2015 году им выдано 1635 участков.

Сохранился широкий спектр мер поддержки тем, кто решает принять в свою семью ребенка. Так, с 1 января 2014 года размер единовременной денежной выплаты при одновременном усыновлении ребенка в возрасте от 10 лет либо при одновременном приеме в семью двух и более детей, установлен в размере 200 тысяч рублей. Остальные категории усыновителей получают по 50 тысяч. Людям, решившим усыновить ребенка-инвалида, единовременно выплачивается 400 тысяч рублей. Также в регионе установлены дифференцированные "детские" пособия в семьях опекунов и приемных родителей, введена дополнительная надбавка для приемных родителей, воспитывающих ребенка в возрасте старше 10 лет. Кроме того, граждане, одновременно усыновившие трех и более детей, являющихся братьями и сестрами, могут получить субсидии на приобретение, либо строительство жилья.

Только за 2014 год и девять месяцев 2015 года в приемные семьи было передано на воспитание 2615 несовершеннолетних. В общей сложности, в приемных семьях, семьях усыновителей и опекунов в регионе сейчас находится около 19 тысяч детей.



СКВОЗЬ СНЕГ И ВЕТЕР

На трассе возле деревни Мельниковой 12 декабря состоялся первый этап зимнего Кубка Свердловской области по мотокроссу. Соревнование организовали МАУК МО город Ирбит "Центр мотокультуры" и мотоциклетная федерация Свердловской области при поддержке администрации МО город Ирбит. Соревновались спортсмены в 9 классах. В каждом классе состоялось по два заезда. Этими соревнованиями положено начало многоэтапному Зимнему Кубку Свердловской области.

Участники прибыли из разных городов России - Ирбита, Перми и Пермского края (Усть-Кишертъ, Кунгур), Тюмени, Екатеринбурга и Свердловской области (Камышлов, Полевской, п. Левиха, В.Пышма, К.-Уральский, Среднеуральск, Шадринск, Заречный, Новоуральск, Артемовский, Н.Тагил, Лесной, Реж), Челябинска и Челябинской области (Трехгорный, Магнитогорск, Копейск, Миасское, Озерск, Снежинск), Курганской области (Шадринск). Из 106 гонщиков было 5 мастеров спорта и 15 кандидатов в мастера.

Начнём с класса 50 кубических сантиметров, где выступали юноши (5 человек). В этом классе победил Вячеслав Анферов из Челябинска. Александр Захаров из Екатеринбурга занял второе место. Третье место завоевал Николай Лобанов.

По итогам двух финальных заездов победителем в классе 65 "кубиков" стал Арсений Голицын из Екатеринбурга. Второе место занял его земляк Олег Спирина. У Матвея Кузеванова из Верхней Пышмы - третье место.

В классе 85 кубических сантиметров победил Андрей Ишмухаметов из Каменска-Уральского, вторым стал его земляк перворазрядник Максим Цыганов, а вот третье место досталось перворазряднику из Полевского Илье Малых. Ирбитчанин Иван Фадеев в этом классе занял 4 место, Глеб Вагуров - 13 место, а Владимир Марунич - 16. Трое ирбитских участников представляют Центр мотокультуры и команда "Сотум".

В классе OPEN (шипы) борьбу вели 11 гонщиков. По результатам двух заездов победил кандидат в мастера спорта Дмитрий Санников из Каменска-Уральского. Второе место завоевал кандидат в мастера спорта Андрей Балуев из Перми. Третий приз взял кандидат в мастера спорта Михаил Козак из Екатеринбурга.

В классе OPEN (без шипов) из 8 участников по итогам двух заездов первое место занял мастер спорта Евгений Ашимхин (Полевской). Второе место завоевал мастер спорта Николай Шишин (Нефтеюганск). Третье место у мастера спорта Андрея Козлова из города Шуя Ивановской области.

В классе "любители" за призы боролись 7 мотоспортсменов. Лучшим среди них оказался Юрий Пехотин из посёлка Колчедан. Вторым к финишу пришёл Андрей Маньков из Режа, третьим - Егор Миялев из Екатеринбурга.

В классе OPEN-2 (спортсмены старше 35 лет) за победу боролись 11 участников. По итогам двух заездов первое место занял Иван Пушкарёв из Екатеринбурга. Второе место у кандидата в мастера спорта Сергея Дмитриева из Тюмени. Третье место завоевал спортсмен из Екатеринбурга Алексей

Санников. В классе OPEN-2 выступил единственный ирбитчанин Александр Кукушкин, занявший 9 место.

Теперь о самом популярном в Ирбите классе - мотоциклах с коляской. По итогам двух заездов в классе 650 кубических сантиметров с коляской, в котором на трассу вышло пять экипажей, победил ирбитский экипаж кандидатов в мастера спорта Юрия Большеворова и Евгения Кутерина. Вторыми призёрами стали Олег Стихин и Владимир Шишкин из Среднеуральска. Перворазрядники Виталий Разуев и Владислав Мальцев из Беляевского заняли третье место. На четвёртом месте - ещё один ирбитский экипаж Александра Самоделкина и Сергея Бессонова.

В классе 750 "кубиков" вступило в борьбу восемь экипажей. Мастер спорта Николай Черемин с колясочником Дмитрием Ивановым из Верхней Пышмы пересекли финиш и в первом, и во втором заездах первыми. Ирбитские перворазрядники Вадим Сивков и Иван Колесников (ФПС ДОСААФ России) стали вторыми. Бронзовых наград удостоились ирбитские спортсмены Максим Краснов и Игорь Моеев. На пятом месте экипаж Анвара Хафизова и Александра Зырянова. Ещё один ирбитский экипаж - перворазрядники Валерий Бобин и Андрей Шориков - стал седьмым.

Вадим БУЛАНOV



АНОНС

"Кумиры детских грез" ждут вас

18 декабря в 15.00 в Ирбитском историко-этнографическом музее (ул. Кирова, 74) состоится открытие интереснейшей выставки авторских кукол "Кумиры детских грез". Выставка - финальный этап конкурса, который организован "Центром развития культуры, спорта и молодежной политики", клубом "Умелые руки" при поддержке историко-этнографического музея.

Огромное многообразие игрушек, выполненных в различных техниках и из различных материалов нашими ирбитскими мастерами. Размеры кукол колеблются от трех сантиметров до человеческого роста. На выставке вы увидите традиционных текстильных кукол, кукол, выполненных из пластики и самозатвердевающих материалов. В номинации "Мишка косолапый" здесь представлены десятки медведей не похожих друг на друга.

На выставке представлены работы детей, начиная с четырехлетнего возраста, и взрослых. Посетите выставку сами и вместе с вашими родными.

Набор открыток "Старый парк"

ООО "Печатный вал" не оставляет в стороне такую тему, как выпуск открыток, посвященных тому или иному событию или явлению истории Ирбита. В настоящее время в свет вышел набор открыток "Старый парк", посвященный некогда любимому всеми ирбитчанами месту отдыха.



"В 1974 году произошло знаменательное событие - в Ирбите основан городской сад. Его создателем стал заядлый садовод, уездный исправник, владелец конного завода чистопородных рысаков Николай Михайлович Пейкер.

В 1899 году городским садовником, несмотря на молодой возраст, стал Василий Николаевич Зубов. Он проработал в городском саду 60 лет - знал каждый уголок сада и мог рассказывать о парке часами. Когда он прогуливался по аллеям парка, высматривая заболевшие растения, ирбитчане с уважением здоровались с ним. Благодаря кропотливой работе Василия Николаевича о городском парке знали далеко за пределами города".

В набор входят 9 открыток - фотографических изображений парка культуры и отдыха с 1906 по 1989 год.

И пускай сейчас городской сад находится в запустении, у ирбичан есть возможность вспомнить, каким он был в годы расцвета, и задуматься, может быть стоит вернуть ему былой статус места культуры и отдыха.

Светлана УРАЛОВА

Отряд ЮИД "Лазер" на страже безопасности!**IV традиционное первенство по киберспорту**

11 декабря 2015 года в Ирбитском государственном музее мотоциклов прошло 4-е первенство города по киберспорту среди школьников и студентов города. Около двух десятков участников собралось, чтобы померяться силами в мастерстве управления спортивным автомобилем на компьютере - игра симулятор автогонок - Race Driver GRID, которая была большим прорывом по части реалистичности и игровой графики английской компании Codemasters в далеком 2008 году. Есть возможность играть по локальной сети, что и стало определяющим фактором при выборе игры.



нут. Далее 1/4 финала. Уже каждая четверка гонщиков спешила к финишу, чтобы занять первые два места для прохождения в следующий этап соревнований. Кто не прошел в полуфинал, имел возможность поучаствовать в лотерее, разыгрывались путевки в 1/4 финала сразу на уже 5-й "Ки-



Вячеслав РОДЫГИН, Александр ШЛАПАКОВ, Дмитрий БОБРОВ, Даниил ХОРОБРЫХ

Многие ребята тренировались дома, но никто не знал ни трассу, ни автомобиль для основных заездов. После регистрации участников и начались тренировочные заезды. Трасса составляла три круга ровного американского асфальта в городе. Среднее время прохождения составило около трех ми-

берспорт" в 2016 году. В полуфинал вышло восемь человек, чувствовалось напряжение и волнение в каждой четверке гонщиков. И вот он долгожданный финал, в который вышли: Александр Шлапаков - школа № 9, Евгений Елохин - Ирбитский мототехникум, Дмитрий Бобров - Гуманитарный кол-

ледж, Даниил Хоробрых - 10 школа. Надо сказать, что другие участники соревнований, не дошедшие до финала, переживали за финалистов и не уходили домой до последней решающей минуты.

Финальный заезд. Первый круг, за ним второй, лидер постоянно меняется. Мелкий пот выступает на лицах спортсменов, максимум внимания и концентрации. В зале мертвая тишина, все лица прикованы к экрану гонки. И вот он долгожданный финиш. Александр Шлапаков занял 1 место и денежный приз в 3 000 рублей. Сразу же за ним в отрыве всего в секунду Дмитрий Бобров, в итоге - 2 место и 2 000 рублей, и замыкает тройку через 11 секунд Даниил Хоробрых - 3 место, денежный приз - 1 000 рублей. Стоит сказать, что победитель соревнований А. Шлапаков постоянно улучшал свое время прохождения трассы, и установил рекордное время - 2:48:14.

По отзывам участников после соревнований никто не имел претензий к организации и судейству. Все было честно, открыто и справедливо. Поступило предложение проводить подобные соревнования чаще и по другим дисциплинам. Но это уже дело будущего.

**Вячеслав РОДЫГИН,
зав. отделом музея мотоциклов**

Совместно с инспекторами ГИБДД отряд ЮИД школы № 13 "Лазер" под руководством Калининой Ларисы Васильевны и с девизом "Наш лазер луч везде пройдет и нарушителей найдет!" очень активно ведет пропаганду соблюдения Правил дорожного движения среди дошкольников, школьников и родителей.

Только с сентября месяца они побывали в четырех детских садах г. Ирбита, где ребятам старших и подготовительных групп рассказывали о знаках дорожного движения, о важности соблюдения Правил дорожного движения, о ситуациях, которые могут произойти на дороге из-за невнимательности и неуважения к знакам и Правилам. Во время своего выступления ребята не могли не рассказать о "светлячках-спасителях", так они называли светоотражатели. Ведь именно они помогают защитить культурного пешехода в тёмное время суток, и статистика это подтверждает. 30 ноября и 9 августа произошли смертельные ДТП, в которых погибли 16-летний Евгений и 42-летний Александр. Они были сбиты автомобилями, водители которых просто их не увидели. А ведь трагедия могла бы не быть, если бы они побеспокоились о своей безопасности и разместили на верхней одежде световозвращающие элементы. Хочется в очередной раз напомнить, что согласно требованиям Правил дорожного движения, в частности пункта 4.1 ПДД - при движении по обочинам или краю проезжей части дороги в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителям транспортных средств.

Благодаря таким мероприятиям, которые проводят дети и которые верят, что все можно изменить, если взрослые участники дорожного движения научатся быть чуть-чуть вежливей, чуть-чуть культурней, стараться не нарушать Правила "жизни", то дети будут намного спокойнее чувствовать себя при переходе улицы, а родители будут уверены, что их ребенок живой и здоровый вернется домой. Поэтому, дорогие взрослые, давайте оправдаем надежды наших детей и станем для них примером, чтобы на вопрос: "А соблюдаете ли вы Правила дорожного движения?", дети ответили: "Конечно, как и мои родители!".

Татьяна БЕРДЮГИНА, инспектор по пропаганде БДД

Федеральные власти делают работу над ошибками. На радость нашим кошелькам

"Платон" больше не повторится:

"Белый дом" пересматривает все новинки 2016 года

Премьер Дмитрий Медведев поручил провести ревизию всех законов, вступающих в силу в 2016 году. Это реакция на акции протеста дальнобойщиков, которые имели замечания к введению системы "Платон". Впрочем, не только на них: в 2015 году было множество разных акций протеста, на которые власть реагировала неадекватно. Даже представители правительства признают: годы стабильности разучили чиновников быть понятными людям. Под ударом традиционно губернаторы. Оппозиция уже готова воспользоваться бюрократическим сбоем и переписать свой предвыборный темник. О том, смогут ли дальнобойщики объединиться с врачами, кто за это ответит и почему многие губернаторы скоро получат "особые сигналы" - в материале "URA.Ru".

В аппарате правительства получили распоряжение от премьер-министра Дмитрия Медведева о необходимости пересмотра всех законодательных актов, которые должны вступить в силу в 2016 году. Перед чиновниками поставлена задача провести ревизию правительственный документов, чтобы выяснить, какие нововведения предполагают дополнительные платежи со стороны граждан России. "Если таковые имеются, все они будут перенесены либо на конец 2016 года, либо вообще заморожены на неопределенный срок", - на условиях анонимности рассказывает "URA.Ru" один из чиновников кабмина.

По информации "URA.Ru", в Кремле крайне недовольны тем, что за год до выборов в Госдуму в России активно формируется претестная повестка.

Вопреки высоким рейтингам поддержки президента, консолидации электората вокруг международного курса России, в 2015 году прошло сразу несколько масштабных митингов со стороны социальных групп, традиционно лояльных власти.



струющие сигналы", - уверен политолог.

Один из депутатов Госдумы из комитета по транспорту рассказал "URA.Ru", что в понедельник с профильными парламентариями встречались кремлевские советники и сотрудники мэрии Москвы: темой совещания стало расширение зоны платной парковки в столице. "Перед нами поставили задачу отыграть ситуацию назад. Социологические замеры показывают, что недовольство водителей с пассивного раздражения переходит в активную fazu, что может создать для властей серьезную социальную проблему.

Ощущение, что чиновники сами вговоре с оппозицией и дарят им предвыборный темник", - сокрушается парламентарий.

Напомним, что во вторник в Москве запланирован митинг против расширения платной парковки. Власти города его не согласовали, но организаторы акции все равно намерены провести мероприятие - только в формате встречи избирателей с депутатами. Предыдущий митинг водителей собрал не более 1000 человек.

По мнению директора Института прикладных политических исследований Григория Добролюбова, после Нового года оппозиция действитель-

но будет активно эксплуатировать социально-экономический лозунги.

Он считает, что ключевые протестные истории будут развиваться вокруг бюджетников: врачей, учителей.

Кроме того, начнут формироваться протестные группы, по которым ударят новые законодательные инициативы, подобные системе "Платон" или очередным платным зонам парковок.

"Неважно, будет ли эта тема ЖКХ, автотранспорта, повышения акцизов или тарифов для малого и среднего бизнеса - финансовое положение той или иной социальной группы в любом случае будет использоваться оппозицией для роста собственной электоральной базы. Поэтому власти должны пересмотреть все нормативные акты на 2016 год. И крайне осторожно подходить даже к заявляемым инициативам", - объясняет политолог.

Руководитель отдела социально-политических исследований "Левада-центра" Наталья Зоркая говорит, что на фоне экономического кризиса люди действительно ждут волнений, но сами россияне участвовать в них не хотят: "Те группы людей, которых сейчас в первую очередь затрагивает кризис, - это бедные люди, они испытывают недовольство, но приспособливаются и терпят".

Детали уточнили, осталось утвердить

В Ирбите прошли общественные слушания по бюджету города на будущий год.

Начальник финансового управления города Надежда Волкова представила собравшимся основные параметры главного финансового документа города на 2016 год. Согласно предварительным расчетам и прогнозным планам, общий объем "городского кошелька" составит 1 059 млн. рублей. При этом планируемые расходы по основным направлениям обеспечения жизнедеятельности муниципалитета проектанты бюджета также постарались уложить в эту сумму. Так что уже который год бюджет Ирбита планируется бездефицитным: сколько заработаем - столько и потратим.

Стоит отметить, что из общего объема планируемых доходов чуть меньше половины, а именно почти 509 миллионов рублей, город планирует заработать самостоятельно, получая налоги, оказывая населению необходимые услуги, используя и

продавая муниципальную собственность. Остальные средства поступают в городской бюджет из областной казны. Однако с учетом того, что все эти поступления являются целевыми, то есть выделяются на определенные проекты или программы, распорядиться ими по собственному усмотрению город не сможет.

Что касается расходования средств, то, как и много лет до этого, основную долю бюджета планируется потратить на нужды системы образования - более 649 млн. рублей. При этом большая часть данных средств пойдет на обеспечение зарплаты сотрудников и текущее содержание 33 объектов системы (школ, детских садов и т.д.). Запланированы средства и на развитие

образования в нашем городе. А вот вопрос капитального и текущего ремонта объектов недвижимости, как и выполнение предписаний надзорных инстанций пока остается открытым. По словам начальника Управления образования Юлии

Лыжиной, на сегодняшний день школами и другими учреждениями системы образования подготовлены документы для проведения работ, стоимость которых составляет, примерно, 90 млн. рублей. Средства же для их реализации чиновникам управления предстоит привлечь из "альтернативных" источников: участвуя в различных целевых программах областного министерства образования, доказывая коллегам регионального и федерального уровня необходимость проведения запланированных работ.

Почти в пять раз меньше, чем образование выделено средств Управлению культуры, физической культуры и молодежной политики. Здесь ситуация похожая: средства предусмотрены, преимущественно, на зарплаты педагогов дополнительного образования и других специалистов, и также на содержание инфраструктуры. В то время как поводов для праздников, проведением которых в том числе заведует Управление, в

предстоящем году в Ирбите более чем достаточно: это и 385-летие самого Ирбита, и 170 день рождения Ирбитского драматического театра, 50 лет ДК имени В.К. Костевича.

Недостаточным было названо и выделение средств на решение вопросов жилищно-коммунального хозяйства. По словам заместителя главы администрации города Алексея Борисихина, в настоящее время городское ЖКХ требует на порядок больше вложений. И только тогда от "латали дыр" город сможет перейти в реконструкции и модернизации действующей системы. При этом было отмечено, что далеко не все средства, выделение которых уже согласовано на региональном уровне, нашли свое отражение в представленном проекте. Так, например, речь идет о выделении Ирбита около 50 миллионов рублей, потратить которые планируется на замену дорожного полотна на всех основных автомагистралях Ирбита. В настоящее время проект документа о вы-

делении данных средств нашему городу находится на подписи у областного премьера, и городские власти очень надеются на то, что вопрос будет решен положительно.

Что касается оценки, данной представленному проекту собравшимися в зале, то некоторые из присутствующих на слушаниях депутатов назвали представленный проект "бюджетом вымирания". Отвечая же на их заявление, Надежда Владимировна отметила, что нынешний бюджет по объемам доходной и расходной частей не только не уступает прошлому, принятому депутатами в преддверии 2015 года, но и превосходит его, примерно, на 10 миллионов. А получившие предварительное ободрение на региональном уровне проекты, подготовленные городом к реализации в этом году, дают основание полагать, что к концу года городской администрации и управлению удастся привлечь в городской бюджет значительные суммы, что даст Ирбите возможность прожить 2016 год хотя бы на уровне 2015-го.

Юлия БЕРСЕНЕВА

© Служба новостей "URA.Ru"

22 декабря - День энергетика

Владимир СПИРИН:

"Технологические присоединения - точка роста экономики"

Владимир Сергеевич Спирин прошел на предприятии путь от монтера до главного инженера. Сегодня он рассказывает о технологических присоединениях, которые проводит Ирбитский район электросетей:

- Владимир Сергеевич, неужели во время кризиса В Ирбите и Ирбитском районе увеличивается количество технологических присоединений?

- Да, действительно. На предприятии создана специальная бригада из пяти человек, задачей которой является только строительство новых сетей для технологического присоединения как частных домов, так и предприятий. Им выдан новый бригадный автомобиль и новая бурильная машина.

За прошедший год действующих договоров техприсоединения на предприятии - более 300, а выполненных договоров - 265. С таким приличным показателем мы подходим к Дню энергетика. 265 потребителей, как частных, так и юридических, мы присоединили, причем без срывов сроков присоединения. При этом, стоит отметить, что Ирбитский район электросетей выполняет более 45 % технологических присоединений по всем Артемовским сетям.

- То есть даже в период кризиса - Ирбит остается точкой роста экономики?

- Ирбитский район - более живой, более насыщенный. Особенно активно развиваются сельскохозяйственные территории. Поля засеваются, практически в каждой деревне функционируют различные объекты, фермы. Люди работают, получают заработную плату, а значит, строятся.

Кроме индивидуальных подключений выполняются программы по подключению целых поселков. Например, поселок Комсомольский на горе. Там более 240 участков. По генеральному плану подключения требует новый поселок Стрела, расположенный за рекой Грязнушкой. Участки распределены. Сегодня стоит задача туда подвести электроэнергию. Уже заявки от будущих жителей этого поселка к нам начали поступать. Мы делаем проекты, чтобы этот поселок запитать электроэнергией. Туда будет проложено две линии от подстанции "Ирбит". А на местах будут выстроены распределительные сети мощностью 0,4 киловольта и трансформаторные пункты.

Беседовала Светлана УРАЛОВА

Дела профсоюзные

Профсоюзная организация на предприятии была создана одновременно с образованием Артемовских электрических сетей. С 29 августа 1996 года, Профсоюзная организация работников Артемовских электрических сетей является юридическим лицом и действует на основании Устава общественного объединения Всероссийского "Электро-профсоюза".

Деятельность профкома осуществляется по таким направлениям как развитие и укрепление отношений социального партнерства с администрацией предприятия, развитие внутрисоюзных отношений, связи с областным комитетом "Всероссийского "Электро-профсоюза". В рамках этих направлений главное внимание профкома направлено на защиту интересов, как членов профсоюза, так и всех работников предприятия. Заключение коллективных договоров, локальные нормативные акты, содержащие нормы трудового права, вопросы охраны труда, вопросы организации лечения, оздоровления принимаются администрацией совместно или по согласованию с профсоюзным комитетом. Все эти мероприятия проводятся с обязательным участием представителей профсоюзной организации.

В настоящее время на учете в Профсоюзной организации АртЭС от ИРЭС состоит 113 человек. Профсоюзное членство составляет 100% от числа работающих. Одной из главных

задач в работе профкома считается участие в разработке Коллективного договора.

Работа профкома была организована по таким направлениям деятельности - это спортивно-оздоровительная, культурно-массовая работа, работа с детьми и молодежью.

За отчетный период на нашем предприятии прошло много культурно-массовых и спортивно-оздоровительных мероприятий, где приняли участие работники всех районов и члены их семей. В Зимней рыбалке ИРЭС занял первое место. Проводятся спортивные праздники в бассейне АртЭС. И конечно же, ставший добной традицией и всем полюбившийся КВН. Команда ИРЭС в очередной раз заняла первое место.

Проведение таких мероприятий крайне необходимо, они дают нашим работникам, и в первую очередь молодежи реализовать свой творческий потенциал, почувствовать командный дух, укрепить дружеские отношения между подразделениями, сформировать положительный имидж предприятия.

Многие мероприятия стали добной традицией - это участие в городских первомайских шествиях, празднование Дня Победы, праздничные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества, 8 Марта, Дню Энергетика, Дню автомобилиста, новогодние мероприятия, коллективные посещения концертов и спектаклей и многие другие.

Спортивный сектор возглавляет

Павел ТОМШИН: "Главная задача - обеспечить бесперебойность"

Накануне Дня энергетика мы встречаемся с начальником Ирбитского района Артемовских электросетей Павлом Николаевичем ТОМШИНЫМ.

- Павел Николаевич, с чем Ирбитский район Артемовских электросетей подходит к празднику?

- 22 декабря мы отмечаем замечательный профессиональный праздник. Историю этого праздника мы все знаем. 22 декабря 1920 года VIII Съезд советов принял план ГОЭЛРО. История и нашего предприятия началась с этого знаменательного съезда. Там были принятые глобальные решения по электрификации всей страны. В том числе и решение о строительстве на Урале Егоршинской ГрЭС. Эта станция была пущена в 1922 году. Она, конечно, охватила электроэнергией не всю Свердловскую область, но основные предприятия, которые требовали большое количество энергии, обеспечивала. В 50-х годах от этой электростанции была проложена воздушная линия 110 киловольт. И с 1966 года были организованы Артемовские электрические сети. Соответственно, в этих сетях появился Ирбитский район электрических сетей.

До этого времени Ирбит и Ирбитский район использовали разрозненные источники электроэнергии: динамо-машины, генераторы малой мощности при заводах, не объединенные в общую энергетическую

систему. А в деревнях по сути электроэнергии вообще не было.

Со строительством Бердюгинской ГЭС, Речкаловской ГЭС электроэнергия пришла и в отдельные деревни. Кстати, здание Бердюгинской ГЭС и часть плотинки сохранились до сих пор. Его используют в качестве исторического объекта, который наглядно демонстрирует, с чего начиналась электрификация района.

В 1964 году Ирбитский район электросетей был создан для обслуживания этих самых электрических сетей. И по сей день предприятие выполняет эту миссию. Доставить электроэнергию до потребителей, обеспечить безопасную эксплуатацию этих сетей.

Переходя к сегодняшним реальным событиям. За это время мы пережили немало всяческих перестроек, объединений, реформирований. Но наша задача, как энергетиков, как была, так и осталась - надежное обеспечение всех наших потребителей, которых мы обслуживаем.

- Как вы этот год прожили, что сделали?

- Кризис нас немного, конечно, задел. Часть ремонтных фондов были скорректированы, к сожалению, не в сторону увеличения. Но приоритет был оставлен: зеленая улица представлялась технологическим присоединением.

Кроме этого сегодня мы заканчиваем реконструкцию распределительной сети в Килачево. Уже закончено

и сданы в эксплуатацию сети в населенном пункте Горки. Там реконструировано более 9 километров линий, а практически построено заново. Проблема с перебоями электроэнергии в этих населенных пунктах практически снята. В деревне Волковой также проведена реконструкция. То есть новым самонесущим проводом. Это новая технология безопасной транспортировки электрической энергии по изолированному проводам.

По городу сделаны большие объемы работы. В конце 2014 года - начале 2015 года проведена реконструкция сети 0,4-6 киловольта, построено в общем порядке 9 км сетей. Вновь построено 4 комплектных трансформаторных подстанций. В данное время проводим реконструкцию подстанции "ИМЗ" на двух линиях: "Молокозавод 1" и "Молокозавод 2". Сегодня там работы заканчиваются. Молокозавод будет более надежно обеспечен электроэнергией.

Та работа, которая проводится по технологическим присоединениям. Мы стараемся присоединить не только отдельный дом, но и вся сеть, которая к этому дому проходит, реконструируется вплоть до повышения мощности ТП с перспективой на будущие присоединения.

Проведенные работы по реконструкции сказались на повышении надежности передачи электроэнергии. Количество аварийных отключений снизилось практически в половину.



Слепов Владимир Анатольевич. Хотется отметить ответственность этого человека в организации спортивных мероприятий, а их у нас проводится немало. Это, соревнования в бассейне для работников и детей предприятия, соревнования по подледному лову рыбы. Так же ежегодное участие в Спартакиаде "Свердловэнерго" по настольный теннису.

Хочется отметить всех спортсменов Ирбитского РЭС, ежегодно участвующих в спортивном празднике.

К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне ОАО "МРСК Урала" объявляло конкурс "От нас не видевших войны..." среди семей работников ОАО. От Ирбитского РЭС принимали участие два работника: Александр Макаров в номинации "Разбирая семейный архив" и Семен Мачехин в номинации "Герой в моей семье", ставший победителем конкурса. Кроме этого были оформлены два стенда об участниках войны и тружениках тыла.

В данный период большое значение придается вовлечению в Электро-профсоюз молодежи. Молодежь привлекается на все мероприятия, и они с удовольствием принимают участие.

В каждом цеховом комитете назначены уполномоченные лица по охране труда из числа членов профсоюза. Вопросам охраны труда придается первостепенное значение и важность этой работы переоценить невозможно.

Очень важным вопросом остается оздоровление работников и их детей. В соответствии с Положением о порядке предоставления путевок Профком принимает непосредственное участие в организации оздоровительных мероприятий для работников предприятия (2015 г. - 7 человек) и их детей (2015 год - 10 человек) - это сбор заявлений, согласование стоимости путевок, помощь в подборе санатория, оформление необходимых документов.

Все заявления об оказании материальной помощи в этом году были удовлетворены. Цехком осуществляет свою

работу через профсоюзных активистов. Подавляющее большинство из них - это люди, обладающие большой принципиальностью, целеустремленностью и инициативой, люди активной жизненной позиции, оптимисты и профессионалы. Люди, безвозмездно работающие во благо своего коллектива, стремящиеся поддержать и защитить в трудную минуту.

Хочется поблагодарить за работу состав цехового комитета ИРЭС: Дениса Красулина, Татьяну Соколову, Ольгу Мезенцеву, Владимира Слепова.

В заключение хотелось бы поблагодарить всех за совместную работу. Пожелать активной, плодотворной работы по всем направлениям деятельности профсоюзной организации, совместно с администрацией на благо людей.

Желаю всем мира, здоровья, добра и удачи!

Наталья ШУШАРИНА, председатель ЦК №7



Выбор сделан!

11 декабря молодежь в возрасте от 16 до 30 лет выбирала депутатов Молодежного парламента Свердловской области, пятидесяти депутатам которого ближайшие два года предстоит выражать точку зрения молодых и отстаивать ее перед представительной и законодательной властью, выдвигать собственные инициативы, способные улучшить жизнь молодежи.

Кроме того, председатель Избирательной комиссии Свердловской области считает, что Молодежный парламент - это "стартовая площадка для подготовки молодежи к полноценному участию в политических процессах". Например, предыдущий состав Молодежного парламента разработал и вынес на обсуждение взрослых парламентариев проект закона "Об установлении ограничений в сфере розничной продажи безалкогольных и алкогольных тонизирующих напитков на территории Свердловской области". И по данным Избирательной комиссии Свердловской области, на сегодняшний день более трети депутатов прошлого созыва продолжают работу в политической среде.

Избирателям Ирбита и Ирбитского района предстояло избрать одного депутата из трех кандидатов. Нынешние выборы отличались тем, что все трое были выдвинуты парламентскими партиями: Мария Викторовна Воропаева - Всероссийской политической партией "Единая Россия", Мария Михайловна Захарова - Региональным отделением политической партии "Российская партия пенсионеров за справедливость", Елена Александровна Майер - Свердловским региональным отделением "Либерально-демократическая партия России". В ходе предвыборной борьбы кандидаты воспользовались всеми предоставляемыми правами: встречались с избирателями, вели активную агитацию, участвовали в публичных дебатах, организованных в мототехникуме. В день выборов интересы М.М. Захаровой на избирательных участках города отстаивало доверенное лицо, за ходом голосования на каждом избирательном участке следили наблюдатели от Е.А. Майер. Накал страстей был сопоставим со взрослыми выборами.

По итогам голосования убедительную победу на всех участках одержала Мария Викторовна Воропаева, за которую проголосовало 605 избирателей (51,7 % от пришедших на голосование). За Марию Михайловну Захарову отдали свои голоса 287 избирателей (24,5%), примерно столько же получила в свою поддержку Елена Александровна Майер - 248 голосов (21,2%).

Председатель окружной молодежной избирательной комиссии Ирина Владимировна Бехмеметьева характеризовала прошедшие выборы, как честные, достойные, успешные. Этому способствовал настрой и культура кандидатов, а также четкая и слаженная работа окружной и всех 14 избирательных комиссий, работавших на участках в Ирбите и Ирбитском районе.

Итак, выбор сделан. Интересы молодежи нашего города и района в областном Молодежном парламенте будут представлять Мария Викторовна Воропаева.

Полина СУТЯГИНА, пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ



"СПИД - узнай больше!"

1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. К сожалению, множество людей осведомлены о ВИЧ и СПИДе очень плохо.

Чтобы исправить такое положение вещей, сотрудники ирбитского филиала Областного центра по профилактике и лечению ВИЧ-инфекции в течение декады в фойе ДК им. Костевича проводят выставку "СПИД - узнай больше", посвященную профилактике и повышению осведомленности о ВИЧ и СПИД. Каждый желающий может найти любую интересующую его информацию о виру-

се иммунодефицита и синдроме приобретенного иммунодефицита.

Посетив выставку, можно узнать, что на сегодняшний день в области официально зарегистрировано 67 тысяч случаев ВИЧ-инфекции, а уровень пораженности достиг 1520 на 100 тысяч населения (или 1,5% населения), с учетом показателя скрытой заболеваемости ВИЧ-инфекцией может быть поражено до 200 тысяч свердловчан (или уже 5% населения). По прогнозам Министра Здравоохранения РФ Вероники Скворцовой, если сейчас не принять действенных мер, то к 2020 году эпидемия ВИЧ в России

выйдет из-под контроля.

Наталья Юрьевна Ромашова, один из организаторов мероприятия, сообщила, что в таком формате выставка организована впервые, и её главная цель - привлечь внимание и информировать население о проблеме распространения ВИЧ. И данная выставка является необходимым дополнением к программе профилактики, которая проводится в школах города уже четвертый год.

Также в библиотеке ДК проводится выставка книг по этой теме.

Александра ЯНЧЕВСКАЯ,
пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ

"Я - ирбитчанин"

Так называется городская краеведческая игра для пятиклассников, которая в этом году в 15-й раз стартовала в нашем городе.

На первом этапе игры школьники должны были посетить историко-этнографический музей. Но, как сказала научный сотрудник музея Ольга Геннадьевна Кочнева, еще не все команды выполнили это условие. На втором этапе игры, состоявшемся 8 декабря, команды представляли свое название и девиз. В этом году меряться знаниями по истории города будут команды "Вольт" (школа № 8), "Юные гении" (школа № 5), "Искатели" (школа № 1), "Активисты" (школа № 3), "Лидеры" (школа № 13), "Беспрокойные сердца" (школа № 18) и сразу две команды "Наследники" (школы № 9 и 10).

В ходе игры команды отвечали на вопросы об истории города, узнали ирбитские достопримечательности по фотографиям. Составили коллажи из фотографий достопримечательностей города и провели их



презентацию. Коллажи получили названия "Каменное кружево Ирбита", "Мой дорогой Ирбит", "Мой любимый Ирбит", "Ирбит - край истории" и в итоге оказались готовыми туристическими маршрутами по городским достопримечательностям.

В заключение игры капитаны команд разыграли на лототроне

темы проектных исследований, которые должна провести каждая команда на третьем этапе игры. Пятиклассники будут изучать историю Гостиного двора и гостиниц Ирбита, историю городского театра и управления городом.

Сергей ЗВЕРЕВ,
пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ

Дан старт. Творческий!

10 декабря в Центре детского творчества состоялся фестиваль "Творческий старт". В нем приняли участие все творческие коллективы Центра.

Ребята со сцены рассказывали и показывали, чем они занимаются в своих кружках, студиях и клубах, говорили о своих достижениях и истории коллектива. Много направлений для творчества школьников открыто в ЦДТ! Например, в "Комплименте", "Интриге" и "Рандеву" дети танцуют, в "Фиале" лепят из глины, в "Театроникуме" ставят сценки и спектакли, в "Восьмой ноте" поют, в клубе "Виват" ходят в походы, в "Цирце" и студии мим-клоуны занимаются цирковым творчеством, в центре робототехники создают управляемых роботов. Есть даже кружок "Цветоводство", в котором ребята учатся ухаживать за цветами и создавать великолепные флористические композиции. А самым старым коллективом ЦДТ, оказывается, является детское объединение декоративно-прикладного творчества "Фантазия", кото-



рым уже 26 лет бессменно руководит Наталья Геннадьевна Коркодина. Она учит детей премудростям бисероплетения, вязания, орнаментов, создания авторской куклы. А мы, "СТРИЖи", познаем основы журналистики и рассказываем читателям газеты о новостях и интересных людях.

Следующим этапом фестиваля стала игра "Арт-вертушка". Все ребята разделились на четыре команды и отправились по намеченным маршрутам. Мы участвовали в играх на знакомство и сплоченность, составляли из своих фигур надпись "ЦДТ", узнали об особенно-

ностях сайта ЦДТ и услышали совет, как получить свежие фотографии из группы "ВКонтакте".

А еще мы узнали, что в феврале нам предстоит участвовать в презентации нашего Центра детского творчества перед ребятами и учителями из других городов Свердловской области. И нынешний "Творческий старт" дал старт для большого творчества, итоги которого будут подведены в мае 2016 года. И все лучшие будут награждены премией "Кристальное отражение".

Алена КОРОСТЕЛЕВА,
пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ

Все скрыто на кончиках пальцев

Каждый человек уникален. Но если есть в человеческом облике черты, которые неоднократно еще могут повторяться в мире людей (цвет волос, цвет глаз, рост или вес), то есть и такие, повторить которые практически невозможно. Именно их и используют специалисты сразу в нескольких направлениях человеческой деятельности для установления и подтверждения личности того или иного индивида.

При этом самым доступным для изучения и фиксации из числа подобных признаков является папиллярный узор, имеющийся у каждого из нас на пальцах и ладонях. Сплетение заложенных здесь природой линий уникально. Именно поэтому дактилоскопирование стало одним из основных способов фиксации и дальнейшего установления личности человека по его отпечаткам пальцев.

Сегодня услуги по государственной дактилоскопической регистрации предоставляются всем желающим специализированными государственными органами и учреждениями, в рамках деятельности которых предусмотрены такие направления как получение, учет, хранение, классификация и выдача дактилоскопической информации, установление или подтверждение личности человека.

Актуальность дактилоскопической регистрации обусловливается расширяющимся потоком трудовой миграции и туристических путешествий. В Евросоюзе еще в 2009 году принят Визовый кодекс Европейского союза. Так что любой желающий провести даже несколько дней в странах Шенгенской зоны сегодня обязан пройти процедуру снятия отпечатков пальцев и регистрация биометрической дактилоскопической информации в Визовой информационной системе.

Кроме этого, совсем не лишним прохождение подобной процедуры может стать для представителей гражданских профессий, деятельность которых также связана с риском, например: полярников, рыбаков, геологов.

Используются подученные в ходе дактилоскопической регистрации данные только в особых случаях. Например, для установления личности в случаях: обнаружения неопознанного трупа, лица, которое по тем или иным причинам не может сообщить данные о своей личности, идентификации лица, оставившего след, лица, не желающего сообщать сведения о своей личности. Подтверждение данных о личности может производиться в случаях сомнений в достоверности сообщаемой информации о личности, наличия обоснованных версий следователя о принадлежности следов определенному человеку, личности трупа.

Что же должен сделать гражданин, желающий в добровольном порядке пройти процедуру дактилоскопической регистрации? Для этого необходимо просто обратиться к экспертам Межмуниципального отдела МВД России "Ирбитский".

Для получения государственной услуги заявителем представляется заявление (в письменной или электронной форме), паспорт гражданина Российской Федерации (Свидетельство о рождении - для граждан Российской Федерации, не достигших 14-летнего возраста), документ, подтверждающий факт усыновления, опеки или попечительства (при наличии такого).

Государственная услуга в случае признания гражданина в установленном законодательством Российской Федерации порядке недееспособным или ограниченным судом в дееспособности, а также в отношении малолетних и несовершеннолетних проводится по письменному заявлению и в присутствии, соответственно, их родителей (усыновителей) или опекунов, попечителей.

Те немногие случаи, в которых специалисты могут вам отказать, связаны лишь с предоставлением заявителем недостоверной информации. Основанием же для приостановления (перенесения сроков) предоставления государственной услуги является наличие у гражданина на пальцах рук открытых ран или повреждений кожных покровов. В подобных случаях дактилоскопирование производится после излечения гражданина.

Стоит отметить, что государственная услуга предоставляется без взимания государственной пошлины или иной платы.

Если у вас возникли еще какие-либо вопросы по поводу прохождения государственной дактилоскопической регистрации или вы решили добровольно пройти данную процедуру, вы можете обратиться в ирбитский отдел внутренних дел, кабинет № 236.

Прием граждан осуществляется: с понедельника по четверг - с 10.00 до 16.00, обеденный перерыв - с 12.00 до 13.00, в пятницу - с 10.00 до 15.00, в субботу - с 10.00 до 12.00, воскресенье - выходной день.

Галина АРШИНОВА, старший эксперт экспертно-криминалистического отделения межмуниципального отдела МВД России "Ирбитский"

Защита прав собственности на земельный участок

С 1 марта 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 23.06.2014 № 171-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", согласно которому земельный участок является объектом права собственности, то есть недвижимой вещью, которая имеет характеристики, позволяющие определить ее в качестве индивидуально определенной вещи.

Индивидуализация земельного участка заключается в установлении (уточнении) на местности границ земельного участка (кадастровые работы), определении иных его характеристик и кадастровом учете. Результатом выполнения кадастровых работ в соответствии со ст. 38 Федерального закона "О государственном кадастре недвижимости" от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ (далее - Закон о кадастре) является межевой план, который, в свою очередь, является основанием для постановки участка на кадастровый учет.

Местоположение границ подлежит обязательному согласованию с правообладателями смежных участков, результаты которого оформляются актом согласования местоположения границ, включаемым в межевой план. Местоположение границ земельного участка считается согласованным при наличии в акте согласования местоположения границ личных подписей всех заинтересованных лиц или их представителей (ст.ст. 39,40 Закона о кадастре).

Если между собственниками смеж-

ных земельных участков возникает спор, каждая из его сторон имеет право на защиту своего законного интереса в судебном порядке.

Спор может возникнуть при оспаривании границ земельных участков, когда такие границы установлены, то есть, внесены в Государственный кадастровый недвижимости по результатам кадастровых работ, либо при несогласии смежных землепользователей с такими границами или иные причины (к примеру, расхождение площади).

При разрешении таких споров судом выясняются вопросы о том, за счет каких земель увеличилась площадь, как давно сложились границы, не нарушают ли это чьих-либо прав, чтобы исключить самовольный захват земель. Правовое значение при рассмотрении спора о границах имеет та граница, местоположение которой длительное время не менялось (истинная, исторически сложившаяся граница).

Также необходимо отметить, что требовать установления или изменения границ участка может только законный владелец данного имущества, право собственности которого подтверждено документально.

С начала 2015 года Ирбитским районным судом рассмотрено 33 гражданских дела по спорам, связанным с землепользованием. В основном, предъявлялись иски об установлении (уточнении) границ земельного участка, об их оспаривании (в том случае, когда неверно определено местоположение спорной границы). Причиной неправильного определения местоположения

смежной границы могут быть как неправильное (неточное) выполнение кадастровых работ, приведшее к ошибочному установлению границы при отсутствии спора о ее фактическом местоположении, так и игнорирование кадастровым инженером требований закона и фактической обстановки в угоду пожеланиям заказчика.

Пример из судебной практики. Татьяна Х. приняла наследство в виде земельного участка. Решив уточнить местоположение границы и площади земельного участка, обратилась к кадастровому инженеру. При выполнении кадастровых работ было выявлено наложение границ смежного земельного участка. При проведении кадастровых работ другим кадастровым инженером в отношении смежного земельного участка, границы уточняемого земельного участка со смежными землепользователями не согласовывались. В связи с чем Татьяна Х. обратилась в суд с иском к соседу об устранении кадастровой ошибки, допущенной в отношении соседнего земельного участка, признания недействительным результатов межевания земельного участка ответчика, определения местоположения смежной границы между земельными участками. Решением суда кадастровая ошибка в отношении смежного земельного участка устраниена, результаты межевания признаны недействительными, иск удовлетворен.

Суд апелляционной инстанции признал решение суда законным.

**Светлана СПИРИНА,
помощник председателя суда**

Внимание!

Перевозка детей!

Уважаемые руководители пассажирских автомобильных предприятий, индивидуальные предприниматели, осуществляющие пассажирские перевозки, а также руководители образовательных организаций, домов культуры, спортивных школ.

В целях безопасности при перевозке детей, к местам проведения новогодних и рождественских мероприятий, а также культурно-массовых мероприятий Государственная инспекция безопасности дорожного движения напоминает, что перевозка организованных групп детей автобусами регулируется нормативно-правовыми актами РФ, в т.ч. "Правилами организованной перевозки группы детей автобусами", утвержденными Постановлением Правительства РФ от 11.12.2013г. №1177, и должна осуществляться в соответствии с действующими Правилами дорожного движения.

Организованной перевозкой группы детей является специальная перевозка восьми и более детей в автобусе, не относящемся к маршрутному транспортному средству.

Для осуществления поездки руководитель организации - перевозчика или должностное лицо, ответственное за обеспечение безопасности дорожного движения организации, обязан в установленном порядке подать заявку в ГИБДД на сопровождение автобусов автомобилями Госавтоинспекции, а также необходимый пакет документов, предусмотренный "Правилами организованной перевозки группы детей автобусами". Заявка подается за 4-5 дней до начала перевозки.

Автобус, привлекаемый к перевозке, должен соответствовать техническим требованиям, предъявляемым к перевозкам пассажиров, а водители - необходимым квалификационным требованиям.

Перевозка детей в темное время суток, в условиях недостаточной видимости, а также при неблагоприятных погодных и дорожных условиях, не допускается.

Безопасность перевозки детей в транспорте, в т.ч. организованная перевозка группы детей автобусами, контролируется Государственной инспекцией безопасности дорожного движения.

Информацию о правилах и организации перевозки организованных групп детей автобусами можно получить в ГИБДД МО МВД России "Ирбитский" по телефону: 6-38-39 или по адресу: г. Ирбит, ул. Логинова, 40. Сергей ТУЗБАЕВ, госинспектор ОГИБДД МО МВД России "Ирбитский"

Сопротивление наказуемо

Ирбитский районный суд вынес приговор в отношении женщины, напавшей на участкового уполномоченного полиции.

Инцидент, ставший основанием для возбуждения уголовного дела, произошел летом текущего года в селе Черново Ирбитского района. Во время празднования Дня села разгорелся конфликт между двумя женщинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения. Что именно стало его причиной, установить не удалось, но очень быстро словесная перепалка между оппонентками переросла в драку. Именно в этот момент к месту происшествия и подоспел участковый уполномоченный полиции Сергей Зенков. Он попытался утихомирить женщину, ставшую инициатором конфликта. Вот только воинственно настроенной гражданке действия полицейского не понравились, и она кинулась на него с кулаками.

В результате, через какое-то время стражу правопорядка при содействии местных жителей все-таки удалось усмирить разбужившуюся женщину. После чего он сообщил о произошедшем в дежурную часть отдела внутренних дел.

Оценив все представленные полицейскими материалы, суд усмотрел в действиях подсудимой состав преступления, предусмотренный частью 1 статьи 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации - применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти. В качестве наказания суд обязал женщину, 1984 года рождения, выплатить штраф в размере 25 тысяч рублей.

Стоит отметить, что это далеко не единственный за прошедший год случай, когда в ответ на законные требования сотрудников правоохранительных органов граждане пытались ответить физическим противодействием. При этом ситуации бывали как крайне серьезные, когда находящийся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый вышел навстречу участковому уполномоченному полиции с холодным оружием, до курьезов, вроде покусавшей инспектора ДПС нарушительницы правил дорожного движения.

Однако все они имеют один и вполне закономерный итог. Нарушитель получает наказание как за совершенное им противоправное деяние, ставшее поводом для вмешательства полицейских, так и за нападение на представителя власти. И в данном случае, согласно действующему законодательству, наказание может быть назначено и в виде штрафа, и в виде лишения свободы вплоть до пожизненного, если в действиях обвиняемого суд усмотрит посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, причиной которого стала профессиональная деятельность последнего.

МО МВД России "Ирбитский"

СПОРТ-КУРЬЕР**ФУТБОЛ****Итоги футбольного сезона 2015 года**

Закончилось первенство области по футболу среди любительских взрослых команд второй группы. Ирбитский "Урал" в первом круге находился в подвале турнирной таблицы. И только финишный рывок вывел команду на седьмое место в первенстве.

Итоги первенства области по футболу подводит старший тренер команды Владимир Силкин.

Первые тренировки и матчи первого круга игроки проводили с желанием. Проблема состояла в том, что все футболисты работают и тренируются с ограниченным количеством игроков. В один тренировочный день собирались одна группа футболистов, в следующий день уже другая. В полном составе команда не могла собраться отсюда проблемы с налаживанием игровых связей.

В первом круге были заявлены 20 футболистов и 8 игроков до 18 лет. Сергей Подоксенов воспитанник ирбитского футбола (тренер Андрей Колесников) был заявлен за молодежный состав команды "Урал" (Екатеринбург) и поэтому сыграл только один матч с командой "Брозекс".

В начале первенства тренерский штаб наигрывал одни схемы расстановки игроков, определяя их функциональные возможности. Определились проблемы команды в нападении, а именно в заключительной фазе. Реализация голевых моментов, как и в прошлом сезоне, оставляла желать лучшего.

По ходу первенства стало понятно, что потенциал у команды большой, что наши игроки могут играть в хороший футбол. Подводило одно, имея преимущество в игре и создавая выгодные голевые моменты, игроки не могли их реализовать. Им просто не хватало исполнительского мастерства, в итоге мы пропускали гол в свои ворота и проигрывали с минимальным счетом. Нашим игрокам пока не хватает стабильности, уверенности в своих силах и физической подготовки.

В втором круге сформировался основной состав команды, мы уже знали на кого рассчитывать. Игру в центре полузащиты налаживал опытный Василий Мамаев. Ему помогали Дмитрий Щелканов, Эдуард Вялков, Андрей Колесников, Сергей Симанов, Андрей Руднов, Денис Сальников, Никита Зубов, Михаил Аферин.

В основном линия защиты сыграла стабильно, но в связи с ротацией состава, были провалы в обороне. В защитной линии играли Николай Шушарин, Николай Завьялов, Павел Дайнес, Александр Булатов, Рауль Актиев, и капитан команды Дмитрий Волков. По мере необходимости Дмитрий Волков играл то в обороне, то в нападении. В середине первенства несколько игр провели Эдуард Жбанов и Александр Булатов, которые добавили уверенности в защите. В конце первенства в нападении был дозаявлен Константин Маслов, который показал, как должен играть форвард.

Ворота команды защищали Данил Сеченов и Александр Калганов.

Играя на непривычных для себя местах, футболисты проявили себя в лучших качествах, а именно в борьбе за каждый мяч, самоотверженность, полная отдача в игровых моментах.

В работе с командой мне помогали Андрей Колесников и Николай Завьялов, которые тренируют молодых игроков. Идет плодотворная работа с молодым подрастающим поколением, которое вскоре сможет усилить игру команды.

Несколько воспитанников Николая Завьялова находятся в составе "Урала" - это Егор Боталов, Владислав Алещенков, Иван Новопашин, Олег Сухарев. Мы всегда рады, что команду начинают пополнять молодые игроки.

В первенстве области 2015 года "Урал" заняла седьмое место из 14 команд.

Команда набрала 33 очка, выиграв 9 матчей, сыграв вничью 6 игр, и потерпев 11 поражений. Лучший бомбардир в команде Дмитрий Волков - 6 голов (1 гол с пенальти). Андрей Руднов забил 5 мячей, Николай Завьялов - 4 гола (все с пенальти), Никита Зубов, Василий Мамаев и Дмитрий Щелканов по 3 гола, Павел Дайнес, Сергей Захаров, Максим Усов - по 2 гола, Денис Сальников, Сергей Симанов, Константин Маслов и Николай Шушурин - по 1 голу.

Подводя итоги первенства области 2015 года, хочется сказать, что идет процесс становления команды "Урал" города Ирбита. Есть желание к городской администрации согласовывать с руководством команды все футбольные мероприятия, проводимые в Ирбите. Проведение первенства города по футболу целых два месяца привело к травмам ведущих игроков, и значительному ухудшению состояния футбольного поля на стадионе "Юность". Надеемся, что введение в эксплуатацию стадиона с искусственным покрытием возле "Кристалла", на котором возможно проводить футбольные матчи приведет к улучшению состояния поля на стадионе "Юность".

Помогали команде "Урал" участвовать в первенстве области по второй группе директор стадиона Анатолий Мильков, генеральный спонсор ОАО "Ирбитский молочный завод" (директор С. Суэтин), ООО "Строитель" (руководитель А. Иванов), ИП Шеломенцев, ООО "Полимер", и Александр Камянчук.

Михаил ЧИНОВ

ХОККЕЙ**"Урал" возглавляет****турнирную таблицу**

12 ДЕКАБРЯ "Урал" на выезде проводил матч с "Фениксом" из города Заречный. Игра проходила с неоспоримым преимуществом ирбитских хоккеистов, что и отразилось на итоговом результате. В первом периоде ирбитчане трижды поразили ворота соперников, во втором добавили еще столько же, пропустив один гол в свои ворота. В заключительном периоде провели еще две шайбы и закончили матч с разгромным счетом - 8:1 в свою пользу. Сейчас "Урал" возглавляет турнирную таблицу, набрав 6 очков.

"Металлург" из Двуреченска в домашнем матче победил "Синару" из Каменск-Уральского со счетом - 7:4, новоуральский "Кедр" также на своем льду оказался сильнее рефтинской "Энергии" - 4:2.

Вторая победа детской команды

В ПЕРВЕНСТВЕ области по хоккею с шайбой среди детских команд 2003 - 2004 годов рождения прошли очередные матчи. Команда "Урал", которую тренирует Андрей Заложук, играла на своем катке с хоккеистами зареченского "Феникса". Юные ирбитские игроки сумели забить четыре шайбы в ворота соперника, пропустив только две. Это уже вторая победа, в предыдущем матче на выезде ирбитчане в Туринске по-

бедили местных игроков со счетом - 0:7. Сейчас наши мальчишки находятся среди лидеров первенства.

Ирбитские хоккеисты 2001-2002 годов рождения встречались на своем льду с командой Алмаз из Верхнего Дуброва. Наша команда, которую тренирует Артем Стюфеев, не смогла оказать сопротивления гостям и проиграла со счетом - 2:5.

В первенстве Восточного управленческого округа среди взрослых команд "ХК Ирбит" принимал хоккеистов Режа. Ирбитские игроки владели инициативой по ходу матча и победили с разгромным счетом - 10:2.

"Урал" показал хороший хоккей

5 ДЕКАБРЯ началось первенство Свердловской области по хоккею с шайбой среди взрослых команд в сезоне 2015-2016. В этом году в первенстве участвуют 13 сильнейших команд области, разбитых на две группы. Соревнования пройдут в два этапа - на первом - команды играют в своих группах в два круга. Второй этап проходит по системе плей-офф, когда команды, занявшие места в своих группах с 1 по 4, играют четвертьфиналы с командами из другой группы. Победители четвертьфинальных матчей встречаются в полуфинале. Команды, победившие в полуфинале, играют финальные матчи, проигравшие разыгрывают третье место.

Соперниками ирбитских хоккеи-

стов станут команды группы "А": "Кедр" (Новоуральск), "Синара" (Каменск-Уральский), "Металлург" (Двуреченск), "Феникс" (Заречный) и "Энергия" (Рефтинский). Ирбитскую команду в этом сезоне усилили шесть новых игроков.

В первом туре ирбитчане встречались с командой "Синара" из Каменска-Уральского. Матч проходил под диктовку наших хоккеистов, которые открыли счет на седьмой минуте первого периода. Гол забил Станислав Калинин с передачи Максима Маркова. На первой минуте второго периода Егор Карелин с паса того же Максима Маркова результат удвоил. Через пять минут Максим Марков с передачи Станислава Калинина и Егора Карелина сумел провести гол в ворота соперника. На 28 минуте игрок "Синары" сократил счет в матче. Но через несколько минут Максим Марков вновь отличился. В середине второго периода Денис Чесноков с передачи Андрея Заложука установил окончательный счет в матче - 5:1.

Матч вызвал большой интерес у болельщиков, которые пришли поддержать свою команду. Погода также не подвела, и ирбитская команда показала очень хороший хоккей.

16 декабря в 19.00 "Урал" принимает на своем поле новоуральский "Кедр", который в прошлом году сумел преградить дорогу ирбитчанам. Приглашаем болельщиков на этот интересный матч.

Михаил ЧИНОВ

медаля! В индивидуальных выступлениях первой стала Снежанна Ситнова, третьей Анна Юдина. В номинации "Трио" I место у Снежанны Ситновой, Полины Кретовой и Лилии Анчугиной, II место у трио - Анастасия Рудакова, Виктория Карпова, Дарья Мезенина. В номинации "Танцевальная гимнастика" наши спортсменки вновь первые - это Ульяна Поспелова, Дарья Мезенина, Дарья Мокина, Ника Скатова, Снежанна Ситнова, Полина Кретова и Лилия Анчугина. Молодцы!

Ирбитские гимнастки достойно показали себя на этом первенстве, выиграв почти все номинации.

В категории 6-8 лет, I место - трио в составе Кати Веретенниковой, Вeronики Топорковой, Светланы Дудиной, II место - трио 6-8 лет: Кира Елбазова, Карина Денисова, Александра Ушакова. В номинации "Группа 6-8 лет" заняли I место наши девочки:

Ульяна Юдина, Алина Королева, Кира Елбазова, Карина Денисова, Александра Ушакова. Возрастная категория 9-11 лет принесла в копилку нашей команды самое большое количество



нюю Карпову и Юлию Чернову - девочки выполнили норматив кандидата в мастера спорта! Поздравляем девчонок, желаем трудолюбия и терпения в выполнении норматива мастера спорта!

В возрастной группе 15-17 лет от ирбитской команды выступали две спортсменки Мария Денисова и Наталья Колесникова, девушки выступали с новыми сольными программами и заняли 4 и 5 место.

Тренерский коллектив выражает благодарность родителям за помощь при выезде на соревнования!

Анна ПОСПЕЛОВА,
тренер-преподаватель по
спортивной аэробике ДЮСШ

Легкая атлетика

29 НОЯБРЯ в Екатеринбурге в спортивном комплексе "Швабеспорт" прошли соревнования по легкой атлетике - Кубок Урала среди мальчиков и девочек средней возрастной группы 2001-2002 г.р. В командном первенстве команда города Ирбита заняла 3 место из 49 команд. В личном первенстве в прыжках в высоту Андрей Шевелев, прыгнув на 175 см, занял второе место и Анастасия Лаптева в прыжках в высоту занимает второе место с результатом 155 см. Все остальные спортсмены нашей команды выступили достойно и были близки к призовым местам.

Лыжные гонки

12 ДЕКАБРЯ учащиеся отделения "лыжные гонки" ДЮСШ Ирбитского района приняли участие в XIX традиционных областных соревнованиях по лыжным гонкам на призы "Областной газеты". Соревнования проходили в поселке Октябрьский Камышловского района. По итогам соревнований: 11 место - Анна Старцева, 14 место - Вячеслав Шабалдин, 38 место - Денис Свяжин.

Вадим БУЛАНOV

АФИША

ДК им. В.К. Костевича

тел.: 4-25-70

20 декабря. Свердловская филармония. Абонемент "Кофейные вечера". Концерт "В ОБЪЯТИЯХ ТАНГО". Начало в 15.00.

Ирбитский драмтеатр

тел.: 6-63-91, 6-21-50

19 декабря. Представление-игра "НОВОГОДНИЙ ЭКСПРЕСС". Начало в 11.00.

19 декабря. Водевиль "БЕДА ОТ НЕЖНОГО СЕРДЦА". Начало в 16.00.

20 декабря. Представление-игра "НОВОГОДНИЙ ЭКСПРЕСС". Начало в 12.00.

22-30 декабря, 2-10 января. Музыкальная сказка "ЛЕТУЧИЙ КОРАБЛЬ" + новогоднее представление и игры со сказочными героями и Дедом Морозом. Начало в 10.30 и 13.30.

25-30 декабря. Новогодний "КАРНАВАЛ" с песнями, танцами и Дедом Морозом. Начало в 18.00.

ИГМИИ, Музейно-выставочный центр

ул. Елизарьевых, 28 В, тел.: 6-37-96

18 декабря. Открытие трех выставок.

"Я СЧАСТЛИВЕЙ ВСЕХ" - мир детской книги, книжная графика советских художников из собрания музея.

"ОТ ЭСХИЛА ДО БРЕХТА" - книжная графика Виталия Воловича из собрания музея.

"МАСТЕРА КНИЖНОГО ЗНАКА" - экслибрисы Нины Казимовой (Санкт-Петербург) и Ольги Самосюк (Уфа). Начало всех выставок в 16 часов.

ИГМИИ, "Музей уральского искусства"

ул. Володарского, 14, тел.: 3-90-42

Экспозиции "МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО ИСКУССТВА", "АВТОРСКОЕ ЮВЕЛИРНОЕ ИСКУССТВО УРАЛА".

Музейно-выставочная программа "НИКОЛАЙ ГАВРИЛОВИЧ ЧЕСНОКОВ. Живопись и Графика из собрания музея", к 100-летию со дня рождения выдающегося Уральского художника.

ИГМИИ, "Музей Гравюры и Рисунка"

ул. К. Маркса, 47

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА ЕВРОПЕЙСКОГО ИСКУССТВА XV-XX ВЕКОВ".

Выставка одной скульптуры Александра Самвела "ПЕТР ВО СЛАВЕ".

КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ КИНО, МУЗЫКИ И ТЕАТРА

Начало всех сеансов в 17.00.

16 декабря. Драма, биография "О ЖИЗНИ И ЛЮБВИ ЭДИТ ПИАФ".

17 декабря. Документальный фильм "ЭДИТ ПИАФ. БЕЗ ЛЮБВИ НИЧЕГО НЕТ".

18 декабря. Документальный фильм "БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ: ЭДИТ ПИАФ И МАРСЕЛЬ СЕРДАН" и "ЭДИТ ПИАФ. ЖИЗНЬ В РОЗОВОМ ЦВЕТЕ".

19 декабря. "СУББОТНИЙ ВЕЧЕР С ЭДИТ ПИАФ".

22 декабря. Документальный цикл "Партитуры не горят". "ДЖУЗЕППЕ ФОРТУНИНО ФРАНЧЕСКО ВЕРДИ".

23 декабря. Телепостановка, драма "ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА". Театр "Ленком".

Музей народного быта

ул. Революции, 25, тел.: 3-96-66

Экспозиция "БЫТ И ЗАНЯТИЯ ИРБИТЧАН. КОНЕЦ XIX - НАЧАЛО XX вв."

Выставки: "САМОВАРНАЯ РАПСОДИЯ", "ИХ ВЕЛИЧЕСТВО ДЕНЬГИ" (монеты и банк России XVI-XX веков), "ЗНАЧКИ - СВИДЕТЕЛИ ЭПОХИ" (фарфористика советского времени).

Русское угощение в крестьянской избе (блины, жаркое из русской печи - по предварительным коллективным заявкам).

Часы работы: с 9.00 до 18.00 (сб., вс. - с 10.00 до 17.00).

Гл. редактор: С.В. Уралова

Верстка: А.Л. Стafeев

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер **ПИ №ФС11-0507** от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации
о средствах массовой информации: **редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.**

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Горького, 2-Д. Телефон: (34355) 3-87-38, 3-87-24. E-mail: reklama@irbit.info

Новогодняя ярмарка

26 декабря · 9:00-15:00

Площадь ДК им. Костевича (Современник), Ирбит

Отличные подарки, одежда, обувь, продукты питания.
Приходите, ждём вас.

Реклама

Набор, распечатка текста

быстро

т. (34355) 3-87-38, 3-87-24,
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Д, 2 эт.ООО «МУБ»
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
лицензированные
охранникидля работы в г. Ирбите
8-961-764-31-42

20 декабря 2015 года

г. Ирбит, ДК им. В.К. Костевича,
ул. Свердлова, 17 с 10 до 18 ч.
РОССИЙСКАЯ ЯРМАРКА

АНТИКРИЗИС

ТОВАР ИЗ КРУПНЕЙШИХ ОПТОВЫХ РЫНКОВ:
МОСКВА, КАЗАНЬ, ЕКАТЕРИНБУРГ,
НОВОСИБИРСК, ВЛАДИВОСТОК.САМЫЕ ТЕПЛЫЕ ПУХОВИКИ И КУРТКИ ВСЕХ РАЗМЕРОВ:
ОТ 42 ДО 72! ОБУВЬ ФАБРИЧНАЯ МУЖ. И ЖЕН.
ДЕТСКАЯ ОДЕЖДА ХОРОШЕГО КАЧЕСТВА: ОТ 1 ГОДА
ДО 12 ЛЕТ!НОСКИ, КОЛГОТКИ, ЛОСИНЫ, ГАМАШИ, ТРУСЫ,
ПАНТАЛОНЫ, ФУТБОЛКИ, МАЙКИ, РУБАШКИ, СОРОЧКИ,
ХАЛАТЫ, ПИЖАМЫ, КОФТЫ, ШАПКИ, ПЕРЧАТКИ,
ТЕРМОБЕЛЬЁ, ТРИКО, ШТАНЫ СПОРТ, КАМУФЛЯЖ,
ПОЛОТЕНЦА, ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ!!! ИП ОРЛОВА К. А.

АФИША

Центр мотоциклетной культуры
(Мотодом)

ул. Пролетарская, 2, тел.: 6-27-60

Частные коллекции современных и ста-
ринных мотоциклов, спортивные и тури-
стские мотоциклы, коллекция кастомов. В
Мотодоме катают на уникальной мототех-
нике.Часы работы: с 9.00 до 18.00 (втор-
ник - суббота).

Ирбитская художественная школа

ул. Советская, 17

19 декабря. Выставка-ярмарка "РОЖ-
ДЕСТВЕНСКИЙ СУВЕНИР". Начало в
9.00.Ирбитский историко-
этнографический музей

ул. Кирова, 74, тел.: 3-73-99

18 декабря. Открытие выставки автор-
ских кукол "КУМИРЫ ДЕТСКИХ ГРЕЗ".
Начало в 15.00.

Стадион "Юность"

ул. Свердлова, 17а

16 декабря. Чемпионат области среди
мужских команд по хоккею. "УРАЛ" (Ир-
бит) и "КЕУР" (Новоуральск). Начало в
19.00.

ПЕЧАТЬ ЦИФРОВЫХ ФОТО

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Д, 2-й этаж,

тел. (34355) 38724, 38738

8281

ПОГОДА

ДАТА	Температура, С ночь	Температура, С день	Облачность	Атмосферное давление	Направление скорость ветра, м/с
СРЕДА 16/12/2015	-11	-10		753	ЮВ 1 м/с
ЧЕТВЕРГ 17/12/2015	-9	-10		743	С3 1 м/с
ПЯТНИЦА 18/12/2015	-10	-11		746	С3 2 м/с
СУББОТА 19/12/2015	-13	-17		754	3 2 м/с
ВОСКРЕСЕНЬЕ 20/12/2015	-23	-20		752	ЮВ 3 м/с
ПОНЕДЕЛЬНИК 21/12/2015	-19	-17		748	В 3 м/с
ВТОРНИК 22/12/2015	-11	-4		731	Ю 3 м/с
СРЕДА 23/12/2015	-6	-10		739	3 3 м/с